20 2 24EfE
e EEREAANR B

B 5 04y 1 0 O Siis

O

ZE FOEE

1.
2.

RO GR N H D ET, ZORMEMFOFZ R TITWITEEA,
FHEFHIE 50 43T, 100 Rl R T, FERIEICIERE L TIRE L T2 S

VAR AR TV ARWIZEEA L TL 72 &0,

o o3 °

7
4. FRERC BT G, &S JERE S Al AL TS0,

VR S1E, HUCH > THLEZDZ L TT,

5. RBRHPIIHEFEFOERIILT U > T ZEI 0,
6. FAFESHWOE LD R EITRBDOTWVWEREA, o722 03552613,

Fa bl THRAITHR LZDR RIS T IEI N,

CHEETLLEMRTIEH Y FE A,

8. WHRLXIZITMAEREZ 314 £ LI,

i
A
St
+
g
*r



[1]1) 24—6=3+4=| &

@) 1643x(10—4)=2=|

2 ..3_ [ -
Q) 43714— 2

1 2 1

4) €+2§XIZ= z

5) 135x0.46=| #

6) 50.554+6.28=| »»

@) 24—( X +7)+3:16

@) 2865sr=| < |BH| I [KeF| 2 |&

9 18L:7B0mL=| & |:|] L (bo & biHARBEOLTR LS )

(10) 12500 cm +345m—0.26 km=| ¥ |m




[2](1) 125100 ETOBKT, 4 TL6 THLEVUNIEKIE| ¥ |[HbHv £,

2) FpH25km THED HEEHIL, 2495 T| € |kmiELET,

(3) 3500 Ho> 4F|Gl & DfEB:IX| 7= [HTT,

@) 7% OEHEK200g IS ENIRIEORIL| b |g T,

©) 4DOHB—=F| 0|, | 1|, |2 |3 |BbVET, ZOI—K&fioT

)
JFT-oEREESLEE, | 2 |ETEET,

6) A SANTEEE, B, HES0TF A NEZTT, EHENT HTLE,
EFE LS OEWENT0 50 & &, BEOS881X| T | A TT,

@) S & Al 1400 [ - T, %@%@is(ff“ﬁx%%lb\i L, ﬁ%@@%

DEBETHREMEE >T-OTEVIZ| & |[ATLE,
@8) FTORITEHEMNS 2HODEFEREZL Y - 72X TY, Z DONIEDEFE
Xl 7 |cm?® T,

3cm




A LA mefwéﬂkﬁﬁ%”ﬁ?é&ﬁ%/%ﬁ%@i?o;@@E

*v Mo T, ?4WX

F’U"*Lfb‘fib‘}\i))ﬁxﬁk#lEéz}’béiﬂ 1395 % T,
BIERDE5 % N DT ANV ARG L TV 5 1200 AOLEMIZ, Zof#sEx v b

ERALCT, mM&ETHZ Ll LELE,

@
2)
3)

4)

LT D ADAEIE] 18 AT,

YL LT D ADSEHPETE L HIE S 5 E1A 13 85 %,

YL TV DB AN T, ELLBEEHEEND DX 8 | ATT,
JRYL L TWAR WD MRS L HIE S A IS R | % DT,

ZofEx v hTHEZLHES LD, &F0| X

D |ADEG L T2 WD L HIES LT LENET,

% TY,



TOEDELIIZ, 0L 1DOHRZFHL THEHEELET,
DX RFLFE EEENONET, DR EE, FIHL T HEDEL
FFIEEE S VDWW E T,

ZEyE | 1] 10 11| 100 | 101 | 110 | 111 | 1000 | 1001 | 1010

L | 11 12 13 14 15 | 16* 17
“iEyE | 1011 | 1100 | 1101 | 1110 | 1111 | 10000 | 10001

1) 20 % “EgETRTE| O | &b £,

2 *DOOVTVBKICEAT DL, BTFOLS ek £5, [+ [lc A28
So|TT, BEL, [* ICE TR TR 0B BAY £,

1=[x[]

8= [ x[* x| x|

16 = * | x| * | x| * x| ]

3) @ kv, ZiEED 11000000) 1%, HEEDO| ~ [ZRLTWDLZ LR

DY, THEEO 1024 2 ZHEETRT L 3 (JROKITRDL Z LR
LY ET,




TORDOLEHIZ, HOZFLELEZFERI4cmOHEZ4ZE Sy LB R L,
W OA ZHEAEL LI YHAMASDLEZHERH D £,

1) 7omfFix| £ |cm?* TH,




20224F % = B A AN & B J7 I Ok o A OB OK L e o F &RO
=R JRE JiE 2 5 VA ]
1]
) A 9) Z
R = < F z
X
(35X 10=30,%)
L2]
RiA - 7= 5
- < L VAN
(45 X8=325)
5] %
[ ¥ bl D [
(45X 4=16,5)
4] %
[6) BN ~ B3
BEX4=125)
S T

(BRX2=1040)



	221106_J_算数国際生
	22_J_中学国際生_解答用紙
	中学国際生　解答用紙


